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Ersatzteilliste
A Aufbagrahmen
“CA,?:;‘;'{S'Q frame Saschiene T... S, T... K3 Baureihe 2
Ei';’, Ezitemr gft;k Bezeichnung ;222::2:?3 Q‘;\Qaben Description Désignation
Fig. | Reférence Qte. Données techniques
1 [9011.03.03 1 |Aufbaurahmen Mounting frame Chassis
2 19011.78.02 1 |Aufbaurahmen Mounting frame Chassis
3 |9011.03.15 1 |Armaturenblech Panel plate Téle d'instruments
4 |9002.00.14 4 |Blechschraube mit Scheibe BM 6,3x16 Self-tapping screw | Vis
5 |9001.03.01 4 |Parallelfihrungsstange 950 Ig. Parallel link Tige
6 |9001.56.01 2 |Bolzen 108 Ig. Pin Axe
7 19001.56.02 4 |Bolzen 115 1Ig. Pin Axe
8 |1481D840A 14 |Spannstift 8x40 verz. DIN1481 Dowel pin Goupille serrage
9 9009.16.05 2 |Oberlenker Kat.2 Top link Axe 2 points
10 |9001.00.22 2 |SpannschloB Kat.1/HL 370 Turnbuckle Tirant
11 |9001.00.37 1 |Grundkonsole fir Schaltautom. Console Supp. de traceurs
12 |9011.71.01 4 |Parallelfihrung T 602 K Parallel link Tige
13 |9011.50.11 4 |Befestigungsschelle Clip Collier
14 | 931D1050P 4 |Sechskantschraube M 10x50 DIN931- 8.8  [Hex. bolt Vis 6 pans
15 |934D10PA 4 |Sechskantmutter M 10 verz. DIN934-8 Hex. nut Ecrou 6 pans
16 |126D11A 4 |Scheibe 11 DIN126 verzinkt Washer Rondelle
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Scharschiene

Ersatzteilliste

s

L
&

B gg”m"; :;"ne coc Saschiene T... S, T... K3 Baureihe 2
Bild | Bestellnr. Stck| Bezeichnung Technische Angaben | Description Désignation
Ref.. Part.-No. Qty. Technical data
Fig.| Reférence Qte. Données techniques
1 [9002.75.01 1 |Scharschiene 6,0 m Rail Rampe porte-soc
2 [9007.94.01 1 |Scharschiene 6,0m, klappb., mittig Central rail Rampe porte-soc centr.
3 [9007.95.01 1 |Scharsch.-Seitenteil 6,0m, klappb., rechts Extension r.h. Extension droit
3 |9007.95.02 1 |Scharsch.-Seitenteil 6,0m, klappb., links Extension Lh, Extension gauche
4 19002.07.14 1 1 Schardruck-Verstellwelle links 6,0 m Pressure bar 1.h. Arbre de terrage gauche
4 19002.07.15 1 | Schardruck-Verstellwelle rechts 6,0 m Pressure bar r.h. Arbre de terrage droit
5-8 [9013.49.03 1 |SCHARDRUCKVERSTELLWELLE 6,0M SHAFT CPL. ARBRE CPL.
5 ,9013.11.10 1 |Schardruckverstellwelle mittig Central shaft Arbre central
6 [9013.11.05 1 |Schardruckversteliwelle rechts Shaft r.h. Arbre droit
6 |9013.11.04 1 |Schardruckversteliwelle links Shaft 1.h. Arbre gauche
7 19002.00.20 6 |Verstellrohrsicherung Bush Baque
8 | 1481D855A 6 |Spannstift 8x55 verz. DIN1481 'Dowel pin Goupille serrage
9 |8163.01.00 2,3 |ZYLINDER MONTIERT CYLINDER CPL. VERIN CPL.
10 |8163.01.01 2,3 |Haltestuick Guide Axe
11  1481D860A 2,3 |Spannstift 8x60 verz. DIN1481 Dowel pin Goupille serrage
12 |9004.12.04 2,3 |Gleitstiickachse Guide shaft Axe
13 11481D630A 2,3 | Spannstift 6x30 verz. DIN1481 Dowel pin Goupille serrage
14 |9002.00.06 60 |Federlasche Spring latch Lame ressort
15 [9002.00.15 60 |Federlaschenverstarkung Counter joint Comtre bride
16 |7976DB6,316A 60 |Blechschraube BM.6,3X16 verz. DIN7976 Self-tapping screw Vis
16a |9021DA6,4A 60 |Scheibe A 6,4 verz. DIN9021 ‘Washer Rondelle
17 19002.00.20 2 |Verstellrohrsicherung Bush Baque
18 |1481D855A 2 |Spannstift 8x55 verz. DIN1481 Dowel pin Goupille serrage
22-33/9005.25.01 2 |MONTAGESATZ-SPURANREISSER TRACK MARKER KI|JEU DE TRACEUR
22 |9001.70.20 2 |Steckbolzen Pin Axe
23 19005.27.01 2 |Lagerbolzen @25 verzinkt Shaft Axe
24 19005.26.01 4 |Lagerbolzen @19 verzinkt Shaft Axe
25 [1481D630A 4 |Spannstift 6x30 verz. DIN1481 Dowel pin Goupille serrage
26 | 125DA21A 4 |Scheibe A 21 verz. DIN125 Washer Rondelle
27 1481D836 2 |Spannstift 8x36 DIN1481 Dowel pin Goupille serrage
28 |125DA25A 2 |Scheibe A 25 DIN125 verzinkt 'Washer Rondelle
29 [9005.25.04 4 |Bundbuchse 25-28-35 Collar bush Douille 2 collet
30 /8163.06.01 2 |ZYLINDER SM4910/40X281X450 CYLINDER CPL. VERIN CPL.
31 |8163.07.01 2 |Sicherungsband mit Haken Safety strap Caotchouc
32 |8405.12.09 2 |Klappstecker STB-4,5x340 Linch-pin Goupille auto.
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Ersatzteilliste Q RABE —
B Scharschiene ﬁy
Coulter rail u . .
Rampe porte soc Saschiene T... S, T... K3 Baureihe 2
Bild | Bestelinr. Stck| Bezeichnung Technische Angaben | Description Désignation
Ref.| Part.-No. Qty. Technical data
Fig.| Reférence Qte. Données techniques
33 |9004.15.29 2 |Puffer Damper Amortisseur
34 |9001.56.03 Bolzen 161 Ig. Pin Axe
35 | 1481D840A 4 |Spannstift 8x40 verz. DIN1481 Dowel pin Goupille serrage
36-43| 9005.33.02 2 |EINSTELLSTREBE 6,0M MONTIERT STRUT CPL. SUPPORT CPL.
36 |9005.32.02 2 |Einstellstrebe 6,0 m (1625 Ig.) Strut Support
37 |9005.33.03 2 |Einstellschraube M 12x1,5x50 Adjusting bolt Vis d'ajustage
38 |934D12PA 4 |Sechskantmutter M 12 verz. DIN 934- 8 Hex. nut Ecrou 6 pans
39 |2093DA28 12 |Tellerfeder A 28 DIN2093 Cup spring Ressort bellavil
40 | 9005.33.20 2 |Gelenkwinkel Link Profile
41 931D1250PA 2 |Sechskantschr. M 12x50 verz. DIN931- 8.8  [Hex. bolt Vis 6 pans
42 |125DA13A 4 |Scheibe A 13 verz. DIN125 ‘Washer Rondelle
43 |980DV12NA 2 |Sicherungsmutter VM 12 verz. DIN980-10 Lock nut Ecrou frein
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Ersatzteilliste
B1 Scharschienenklapplager
Saschiene T... K3 Baureihe 2
Bild | Bestellnr. Stck| Bezeichnung Technische Angaben | Description Désignation
Ref.| Part.-No. Qty. Technical data
Fig.| Reférence Qte. Données techniques
9009.56.01 1 |SCHARSCHIENENKLAPPLAGER MONT. |BEARING CPL. PALIER CPL.
1 |8163.06.01 2 |ZYLINDER SM4910/40X281X450 CYLINDER CPL. VERIN CPL.
2 |9007.56.01 2 |Schwinge Shackle Balancier
3 |9009.07.02 2 |Rollenbolzen Pin Axe
4 19009.07.03 4 | Statzrolle Roller Rouleau
5 |9009.07.05 4 |Bundbuchse 18-20-26 Collar bush Douille a collet
6 |126D18A 4 |Scheibe 18 DIN126 verzinkt Washer Rondelle
7 |9009.56.02 2 |Drehrolle Roller Rouleau
8 [9007.96.01 2 |Klappbolzen Pin Axe
9 | 1481D840A 2 |Spannstift 8x40 verz. DIN1481 Dowel pin Goupille serrage
10 |9007.97.01 2 |Lenkerbolzen Pin Axe
11 | 1481D630A 8 |Spannstift 6x30 verz. DIN1481 Dowel pin Goupille serrage
12 | 6916D21 8 [Scheibe 21 DIN6916 Washer Rondelle
13 |6916D25 2 |Scheibe 25 DIN6916 Washer Rondelle
14 | 1498D253028 10 |Buchse EG 25/30x28 DIN1498 Bush Douille
15 |4716.38.00 6 |Schmiernippel H1 8x1 KX-1 Grease nippel Graisseur
16 |9009.07.06 Bundbuchse 20-23-30 Collar bush Douille a collet
17 19005.26.01 Lagerbolzen @19 verzinkt Shaft Axe
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Ersatzteilliste RA# —
C Spuranrei3er &
Tk markers Saschiene T... K3 Baureihe 2
Bild|  Bestellnr. Stck: Bezeichnung Technische Angaben | Description Désignation
Ref.| Part.-No. Qty. Technical data
Fig.| Reférence Qte. Données techniques
1-45 |19009.12.01 1 |SPURANREISSER K3 MONTIERT TRACK MARKER C [TRACEURS CPL.
1-22 |1 9009.11.01 1 |SPURANREISSER 6,0M LINKS MONT. TRACK MARKER L. TRACEURS GAUCHE Q
1-22 19009.11.02 1 |SPURANREISSER 6,0M RECHTS MONT.  TRACK MARKER R. [ TRACEURS DROIT CP
1 |9007.63.01 1 |Spuranreisserarm 6,0m links Marker arm Lh. Bras gauche
1 |9007.63.02 1 |Spuranreisserarm 6,0m rechts Marker arm r.h. Bras droit
2 19001.99.01 2 |SpurreiBerlager rechts Joint r.h. Articulation droit
3 |601D1035A 2 |Sechskantschr. M 10x35 verz. DIN601 Hex. bolt Vis 6 pans
3a |127DA10A 2 |Federring A 10 verz. DIN127 Springwasher Rondelle grower
4 |934D10PA 2 |Sechskantmutter M 10 verz. DIN934-8 Hex. nut Ecrou 6 pans
5 |931D1290PA 2 |Sechskantschr. M 12x90 verz. DIN931-8.8  Hex. bolt Vis 6 pans
6 |[125D13A Scheibe 13 verzinkt DIN125 Washer Rondelle
7 |980DV12PA 2 |Sicherungsmutter VM 12 verz. DIN980-8  Lock nut Ecrou frein
8 |9001.39.01 Osenschraube Eye bolt Piton
9 |9001.41.20 2 |SpuranreiBerhalter Bracket Support
10-22| 9001.38.01 2 |MARKIERER MONTIERT MARKER CPL. DISQUE CPL.
10 |9001.38.03 2 |SpuranreiBBerwelle Cranked shaft Arbre d’effaceur
11 |9001.38.05 2 |SpuranreiBernabe Hub Moyeu
12 | 71412DA81 2 |Schmiernippel AM 8x1 DIN71412 Grease nippel Graisseur
13 | 9001.38.04 2 |Lagerring Bush Baque ‘
14 |1481D632A 2 |Spannstift 6x32 verz. DIN1481 Dowel pin Goupille serrage
15 |988D25322 2 |Pafscheibe 25x35x2 DIN988 Gauge washer Cale d’adjustage
16 [8163.00.10 2 |Abstreifer 25x33x7 Scraper Décrottoir
17 19001.38.06 2 |O-Ring 49x3 O-seal Joint torique
18 |9001.38.02 2 |Markierscheibe Disc Disque traceur
19 | 603D825PA 6 |Flachrundschr. M 8x25 verz. DIN603-8.8 Bolt Vis
20 |125DA8,4A 6 |Scheibe A 8,4 verz. DIN125 ‘Washer Rondelle
21 |[127DA8A 6 |Federring A 8 verz. DIN127 }Springwasher Rondelle grower
22 |934D8PA 6 |Sechskantmutter M 8 verz. DIN934-8 Hex. nut Ecrou 6 pans
23 |9007.18.01 1 |SpuranreiBerarm rechts Marker armr.h. Bras droit
23 ! 9007.18.02 1 |SpuranreiBerarm links Marker arm Lh. Bras gauche
24 [8131.32.01 2 |ZYLINDER @50 HUB 360 MONT. CYLINDER CPL. VERIN CPL.
25 19009.12.02 2 |Faltenschlauch Pipe Tuyau de descente
26 |9009.12.03 4 |Schraubschelle 50-70/9-C6 W1 Coupling Raccord
27 |9005.26.01 2 |Lagerbolzen @19 verzinkt Shaft Axe
28 |9007.66.01 2 |Bolzen Pin Axe
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SpuranreiBBer

Ersatzteilliste

c Track markers Saschiene T... K3 Baureihe 2

Bild | Bestellnr. Stck Bezeichnung Technische Angaben | Description Désignation

Ref.| Part.-No. Qty. Technical data

Fig. | Référence Qte. Données techniques

29 |125DA21A 4 |Scheibe A 21 verz. DIN125 Washer Rondelle

30 | 1481D630A 4 |Spannstift 6x30 verz. DIN1481 Dowel pin Goupille serrage

31 |9007.58.01 2 {Schwenkbolzen Pin Axe

32 |1441D31 2 |Scheibe 31 DIN1441 Washer Rondelle

33 [1481D1050 2 |Spannstift 10x50 DIN1481 Dowel pin Goupille serrage
34-45| 9005.25.01 2 |MONTAGESATZ-SPURANREISSER TRACK MARKER KI|JEU DE TRACEUR

34 |9001.70.20 2 |Steckbolzen Pin Axe

35 |9005.27.01 2 |Lagerbolzen @25 verzinkt Shaft Axe

36 |9005.26.01 4 |Lagerbolzen @19 verzinkt Shaft Axe

37 | 1481D630A 4 |Spannstift 6x30 verz. DIN1481 Dowel pin Goupille serrage

38 |125DA21A 4 |Scheibe A 21 verz. DIN125 Washer Rondelle

39 |1481D836 2 |Spannstift 8x36 DIN1481 Dowel pin Goupille serrage

40 | 125DA25A 2 |Scheibe A 25 DIN125 verzinkt Washer Rondelle

41 |9005.25.04 4 |Bundbuchse 25-28-35 Collar bush Douille a collet

42 18163.06.01 2 |ZYLINDER SM4910/40X281X450 CYLINDER CPL. VERIN CPL.

43 |8163.07.01 2 |Sicherungsband mit Haken Safety strap Caotchouc

44 |8405.12.09 2 |Klappstecker STB-4,5x340 Linch-pin Goupille auto.

45 |9004.15.29 2 |Puffer Damper Amortisseur
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Spuranreiper
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Ersatzteilliste
C 1 SpuranreiBer
ok markers Saschiene T... S Baureihe 2

Bild | Bestellnr. Stck| Bezeichnung Technische Angaben | Description Désignation
Ref.| Part.-No. Qty. Technical data
Fig. | Reférence Qte. Données techniques

1-26 | 9005.29.01 1 |SPURANREISSER HYDR. 6,0M MONT. TRACK MARKER H [TRACEURS HYDR. CP
1 19005.30.01 1 |Spurrei3erarm links 6,0 m Marker arm Lh. Bras gauche
1 9005.30.02 1 |SpurreiBerarm rechts 6,0 m Marker arm r.h. Bras droit
2 19001.99.01 1 |SpurreiBerlager rechts Joint r.h. Articulation droit
2 19001.99.02 1 | SpurreiBerlager links Joint Lh. Articulation gauche
3 |9001.41.01 2 |SpuranreiBerhalter Bracket Support
4 19001.39.01 4 |Osenschraube Eye bolt Piton
5 11481D660 1 |Spannstift 6x60 DIN1481 Dowel pin Goupille serrage
6 |9005.29.02 2 |SpurreiBerarmveriangerung Extension Rallonge
7 19005.29.03 2 |Riegelbolzen Il Pin Axe
8 | 9001.36.02 2 |Druckfeder DF-211 verzinkt Compression spring  |Ressort
9 |601D1035A 2 |Sechskantschr. M 10x35 verz. DIN601 Hex. bolt Vis 6 pans
10 |985D10PA 2 |Sechskantmutter M 10 verz. DIN985-8 Hex. nut Ecrou 6 pans
11 |931D1290PA 2 |Sechskantschr. M 12x90 verz. DIN931-8.8  |Hex. bolt Vis 6 pans
12 | 125D13A 2 |Scheibe 13 verzinkt DIN125 Washer Rondelle
13 | 980DV12PA 2 |Sicherungsmutter VM 12 verz. DIN980- 8  |Lock nut Ecrou frein

14-26| 9001.38.01 2 |MARKIERER MONTIERT MARKER CPL. DISQUE CPL.
14 |9001.38.03 2 |SpuranreiBerwelle Cranked shaft Arbre d'effaceur
15 |9001.38.05 2 |Spuranreif3ernabe Hub Moyeu ‘
16 |71412DA81 2 |Schmiernippel AM 8x1 DIN71412 Grease nippel Graisseur
17 |9001.38.04 2 iLagerring Bush Baque
18 |1481D632 2 |Spannstift 6x32 DIN1481 Dowel pin Goupille serrage
19 |988D25352 2 PaBscheibe 25x35x2 DIN988 Gauge washer Cale d’ajustage
20 18163.00.10 2 Abstreifer 25x33x7 Scraper Décrottoir
21 [9001.38.06 2 O-Ring 49x3 O-seal Joint torique
22 (9001.38.02 2 Markierscheibe Disc Disque traceur
23 ;6030825PA 6 | Flachrundschr. M 8x25 verz. DIN603-8.8 Bolt Vis
24 | 125DA8.4A 6 Scheibe A 8,4 verz. DIN125 Washer Rondelle
25 | 127DA8SA 6 Federring A 8 verz. DIN127 Springwasher Rondelle grower
26 |934D8PA 6 | Sechskantmutter M 8 verz. DIN934-8 Hex. nut Ecrou 6 pans
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: Lylinder
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Zylinder 8163.06.01

Ersatzteilliste

ST

g,

Gyinder Saschiene T... S Baureihe 2

Bild | Bestellnr. Stck| Bezeichnung Technische Angaben | Description Désignation
Ref.| Part.-No. Qty. Technical data

Fig.| Référence Qte. Données techniques
1-10 | 8163.06.01 1 |ZYLINDER SM4910/40X281X450 CYLINDER CPL. VERIN CPL.

2 |2204.35.03 1 |Kolben @40x31 Plunger Tige

3 [8163.06.02 1 |Distanzstiick Spacer Entretoise

4 |2204.35.10 1 |Flhrungsstick @40x34 Bush Baque

5 |2204.35.09 1 | Sprengring 40 DIN9045 Circlip Circlip

6 |2204.35.05 1 |Kolbenstange Piston rod Tige de verin

1

7-10 1 2204.35.11 1 |SATZ DICHTUNGEN SEAL KIT CPL. JEU DE POINTS CPL.
7 12204.35.04 1 |Kolbendichtung Seal Piston

8 [2204.35.08 1 |O-Ring 34x3 O-seal Joint torique

9 12204.35.07 1 |Nutring 20x26x5 Seal ring Joint

10 12204.35.06 1 | Abstreifer 20x28x7 Scraper Décrottoir

11 |9001.60.36 2 |Schwenkverschraubung DSVW-12 PS/1 Coupling Raccord

12 7406.39.01 2 |Konus-ReduzieranschluB KOR 12/8-PL Hydr. fitting Raccord

13 |9001.60.46 2 |Hydraulikschlauch DN6 L3500 AO/AQ Hydr. hose Conduite flexible
14 |9001.60.33 2 |Hydraulikschlauch DN6 L3250 AO/AQ Hydr. hose Conduite flexible
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Iylinder
Cylinder Saeschlene T602 K3
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Zylinder 8131.32.01

Ersatzteilliste

Cylinder u . .
Verin Saschiene T... K3 Baureihe 2
Bild | Bestellnr. Stck| Bezeichnung Technische Angaben Description Désignation
Ref.| Part.-No. Qty. Technical data
Fig. | Reférence Qte. Données techniques
1-10 | 8131.32.01 ZYLINDER @50 HUB 360 MONT. CYLINDER CPL. VERIN CPL.
1 |8131.33.01 1 |Zylinderrohr Cylinder Corps de verin
2 |8131.34.01 1 |Kolbenstange Piston rod Tige de verin
3 18131.02.03 1 |Zylinderkopf Cylinder head Culasse
4 8130.01.04 1 |Sprengring 50,5x2,5 Circlip Circlip
5 1936D2215PA 1 |Sechskantmutter M 22x1,5 verz. DIN936-8 ;Hex. nut Ecrou 6 pans
6 |8131.37.01 1 |Stangenkopf Clevis Chape
7-10|8131.02.08 1 |DICHTUNGSSATZ ;SEAL KIT JEU DE JOINTS
7 18131.01.05 1 |Kolbendichtung D11WA 50x34x18 Seal Piston
8 [8131.02.07 1 |Nutring UN 30-40-10 Seal ring Joint
9 8131.01.08 1 |O-Ring 43x3,5 O-seal Joint torique
10 8141.00.06 1 |Abstreifer AS 30-40-5/8 Scraper Décrottoir
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Ersatzteilliste ﬁﬁ RABE —
E Spornradiager mittig ef
Saschiene T... S, K3 Baureihe 2
El‘,‘_ Esﬁtemr g‘t‘;k Bezeichnung Eg:ggzgrgalt\:gaben Description Désignation
Fig. | Référence Qte. Données techniques
1-12 19011.88.01 1 |SPORNRADLAGER S MITTIG MONT. CENTR. BEARING C ROULEMENT CENTR.
4-18 | 9011.93.01 1 {SPORNRADLAGER K3 MITTIG MONT. CENTR. BEARING C ROULEMENT CENTR.
1 19011.68.01 1 |Spornradlagerung mittig Central bearing Roulement centr.
2 [9011.88.11 Spannbugel Chucking jaw Etrier
3 |125DA8,4A 4 |Scheibe A 8,4 verz. DIN125 Washer Rondelle
4 |934D8PA 5,1 |Sechskantmutter M 8 verz. DIN934-8 Hex. nut Ecrou 6 pans
5 |9004.15.29 1 |Puffer Damper Amortisseur
6 |127DA8A 1 |Federring A 8 verz. DIN127 Springwasher Rondelle grower
7 |9004.15.27 1 |Bugelschraube verzinkt Cross section Bride
8 :934D16PA 2 |Sechskantmutter M 16 verzinkt DIN934-8 Hex. nut Ecrou 6 pans
9 |1440D16A 2 |Scheibe 16 DIN1440 verzinkt Washer Rondelle
10 |8163.07.01 1 |Sicherungsband mit Haken Safety strap Caotchouc
11 |8405.12.09 1 |Klappstecker STB-4,5x340 Linch-pin Goupille auto.
12 ,9001.70.20 1 |Steckbolzen Pin Axe
13 [9011.95.01 1 |Transportstitze Support Bequille
14 19011.94.01 1 |Lagerarm Arm Bras
15 | 933D1235PA 2 |Sechskantschr. M 12x35 verz. DIN933- 8.8  |Hex. bolt Vis 6 pans
16 |933D1240PA 1 |Sechskantschr. M 12x40 verz. DIN933- 8.8  |Hex. bolt Vis 6 pans
17 |934D12PA Sechskantmutter M 12 verz. DIN 934- 8 Hex. nut Ecrou 6 pans
18 |125DA13A 3 |Scheibe A 13 verz. DIN125 Washer Rondelle
19 |9002.00.30 2 |Einspannbuchse ED 24/20x20 F1 Bush Bague

DrilNSaschiene T...S, K3\Baur2\BI-E
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: ntriebsschwinge :
= Saschlene T 602 §, K3

9012.12.02

25.07.1998



Ersatzteilliste
E Antriebsschwinge
Shacks Saschiene T... S, K3 Baureihe 2

Bild| Bestellnr. Stck Bezeichnung Technische Angaben | Description Désignation
Ref.| Part.-No. Qty. Technical data

Fig. | Reférence Qte. Données techniques

1-20 19012.12.02 1 |ANTRIEBSSCHWINGE MONTIERT SHACKLE CPL. BALANCIER CPL.

1 |9001.95.01 8 |Tensilockschraube M 6x16 verz. Tensi lock bolt Vis tensi

2 19012.12.10 1 |Spornradwelle Wheel shaft Arbre de roue

3 |625D60042RS1 2 |Rillenkugellager 6004 2RS1 DIN625 Ball bearing Roulement 2 billes
4 [9012.12.09 1 |Spornradwelienkupplung Clutch Embrayage

5 |916D58A 1 |Gewindestift 5x8 verz. DIN916 Threaded pin Vis sans fete

6 |472D421,75 1 |Sicherungsring 42x1,75 DIN472 Circlip Circlip

7 |84D310PA 3 |Zylinderschraube M 3 verz. DIN84 Spline screw Vis cylindrique
8 |127DA3A 3 |Federring A 3 verz. DIN127 Springwasher Rondelle grower
9 |9012.12.12 1 |Flanschplatte Flange plate Plaquette

10 |9012.00.10 1 |Inkrementalgeber 360 Transmitter Transmetteur

11 |9012.12.16 1 |Schutzblech Cover Tole de protection
12 |19004.18.57 2 |Gegenmutter GMK 9 Counter nut Contre-écrou

13 |9004.18.42 1 |Kabelverschraubung PG 9 Cable screw joint Raccord

14 |9012.29.01 1 |Antriebsschwinge, lang Shackle long Balancier long
15 [9012.12.11 2 |Schnellbefestigung SEM PG9 Quick-fastener Raccord rapide
16 |9012.12.13 1 |Schutzschlauch Sleeve Protection

17 |9012.12.14 1 |Kabeldose Cable box Boite a cable

18 |9004.15.29 ( 1 |Puffer Damper Amortisseur

19 | 127DABA 1 |Federring A 8 verz. DIN127 Springwasher Rondelle grower‘
20 |934D8PA 1 |Sechskantmutter M 8 verz. DIN934-8 Hex. nut Ecrou 6 pans

21 |9003.03.01 1 |Spornrad Ground wheel Roue a crampons
22 | 1481D640A 1 |Spannstift 6x40 verz. DIN1481 Dowel pin Goupille serrage
23 19011.50.12 1 |Lagerbolzen Shaft Axe

24 | 1481D630A 1 |Spannstift 6x30 verz. DIN1481 Dowel pin Goupille serrage
25 |1480DSP12 1 |Spannschlo3 SP M12 DIN1480 Turnbuckle Tirant

26 | 6241.41.09 1 |Zugfeder CF-244 Tension spring Ressort
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9011.27.10
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Verteilereinheit
Distributor unit

Téte repartition+tube

Ersatzteilliste

Séaschiene T... S, K3 Baur.2

Bild | Bestellnr. Stck | Bezeichnung Technische Angaben | Description Désignation
Ref..  Part.-No. Qty. Technical data
Fig.| Reférence Qte. Données techniques
1-35 [ 9011.27.10 1 |VERTEILEREINHEIT DISTRIBUT. UNIT TETE REPART.+TUBE
1-14 | 9011.26.01 1 |VERTEILERKOPF DISTRIBUT. HEAD  |TETE REPARTITION
1 |9001.46.05 1 |Verteilerkopfboden Distributor bottom Carter de téte
2 [9001.46.03 1 |Verteilerkopfring 30-40 Distributor ring Couronne de répa.
3-7 |9001.97.01 1 |VERTEILERKOPFDECKE DISTRIBUTORLID  {COUVERCLE DISTR. C
3 19001.97.02 1 |Verteilerkopfdeckel Distributor lid Couvercle
4 |9001.97.03 1 |VerschleiBplatte Wear plate Disque
5 | 963D416PA 6 [Senkschraube M4x16 DIN963-8.8 verz. |C sunk screw Vis téte noyee
6 |9001.97.04 6 |Kotfiligelscheibe \Washer Rondelle
7 | 985D4PA 6 |Sicherungsmutter M4 DIN985-8 verz. Lock nut Ecrou frein
8 |9011.09.01 3 |VenrteilerausiaB mont. 2-Way outlet cpl. Sorties cpl.
9 |9001.57.10 27 |Verteilerauslass, geschlos 2-Way outiet closed Sorties fermé
10 | 933D580SA 10 [Sechskantschraube M5x80 DIN933-4.6 verz. Hex. bolt Vis 6 pans
11 | 9021DA5,3A 10 [Scheibe A 5,3 DIN9021 verz. Washer Rondelle
12 | 6923D5RA 10 |Sechskantmutter M5.DIN6923-5 verz. Hex. nut Ecrou 6 pans
13 | 315D5RA 10 |FlGgelmutter M5 DIN315-5 verz. Wing nut Ecrou a aillettes
14 | 9001.46.21 10 |Kotfltigelscheibe ‘Washer Rondelle
15 | 9001.46.06 1 |Schlauchschelle GBS 135/25 Hose clip Collier
16-16d 9005.38.01 1 |Profilschelle montiert Hose clip Collier
16 |9005.38.11 2 [Profilschelle Hose clip Collier
16a | 931D1090PA 2 |Sechskantschraube M10x90 DIN931-8.8 ver |Hexagon head srew  |Vis & six pans
16b | 125DA10,5A 4 |Scheibe A10,5 DIN125 verz. 'Washer Rondelle
16¢c | 127DA10A 2 |Federring A10 DIN127 verz. Springwasher Rondelle grower
16d | 934D10PA 2 |Sechskantmutter M10 DIN934-8 verz. Hex. nut Ecrou 6 pans
17 19011.29.10 1 |Steigrohr kurz Pipe short Tube court
18 |9011.10.01 1 |Rohrbogen Ellbow Coude
19 19011.18.02 1 |Rohrbogen NW 120 30° Ellbow Coude
20 |9011.07.01 1 |Injektordiise Venturi Venturi
21 ]9011.27.12 2 |Spannring Tension ring Collier
22 |9001.46.07 12 |Schlauchkupplung Pipe couppling Raccord
23 [9001.85.00 Spiralschlauch, Lange n. Roller Tyau de descente

DrilN\Saschiene T-S,K3\Baur2\BI-G
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Ersatzteilliste @RABE —
G Verteilereinheit y i
Saschiene T... S, K3 Baureihe 2
gig Ethtem gtt‘;k Bezeichnung Eg:::z:rg aﬁggabe" Description Désignation
Fig.| Reférence Qte. Données techniques
24-35/9011.52.01 1 |ZUGMAGNETEINHEIT MONT. MAGNET CPL. ELECTROVANNE CPL.
24 |9005.74.01 1 |Zugmagnet montiert Magnet Electrovanne
25 |9004.18.58 1 {Zugmagnetkonsole Console Support d'électrov.
26 |127DA5A 3 |Federring A 5 verz. DIN127 Springwasher Rondelle grower
27 933D510PA 3 |Sechskantschr. M 5x10 verz. DIN933- 8.8  Hex. bolt Vis 6 pans
28 9004.18.30 1 |Ruckstellfeder Compression spring  |Ressort de compress.
29 127DA6A 1 |Federring A 6 verz. DIN127 Springwasher Rondelle grower
30 934D6PA 1 |Sechskantmutter M 6 verz. DIN934- 8 Hex. nut Ecrou 6 pans
31 9004.18.52 1 |Zugschraubenaufnahme Bracket Support
32 |985D5PA 3 |Sechskantmutter M 5 verz. DIN985- 8 Hex. nut Ecrou 6 pans
33 19004.18.29 1 |Klapprickstelifeder Tension spring Ressort
34 9021DA5,3A 9 |Scheibe A 5,3 verz. DIN9021 Washer Rondelle
35 |931D560PA 3 |Sechskantschr. M 5x60 verz. DIN931- 8.8 |Hex. bolt Vis 6 pans

DrilNSaschiene T...S, K3\Baur2\BI-G
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Saschi T 602 §, K3

Steiqgrohrstrebe
: schiene '

DRILL\TURBO\SAESCHIE\T6025K3\BL-H



!

Ersatzteilliste

Steigrohrstrebe
g:;’;oﬁ Sischiene T... S, K3 Baureihe 2
E‘;’_ Sgiteﬂlrc\,r gt‘;k Bezeichnung Eg:::z:rg E::gaben Description Désignation
Fig. | Reférence Qte. Données techniques
1-9 |19011.85.01 1 |STEIGROHRSTREBE MONTIERT STRUT CPL. RENFORT CPL.
7-11 19011.04.01 1 |STEIGROHRBEFESTIGUNG MONT. SPACER CPL. CONSOLE CPL.
1 [9011.86.11 2 |Schellenhlfte Clip Collier
2 19011.86.01 1 | Steigrohrstrebe links Strut Lh. Renfort gauche
3 19011.87.01 2 | Steigrohrstrebe rechts Strut r.h. Renfort droit
4 '933D1235PA 2 |Sechskantschr. M 12x35 verz. DIN933- 8.8  [Hex. bolt Vis 6 pans
5 [934D12PA 2 |Sechskantmutter M 12 verz. DIN 934- 8 Hex. nut Ecrou 6 pans
6 |125DA13A 4 |Scheibe A 13 verz. DIN125 Washer Rondelle
7 | 933D1040PA 8,16 Sechskantschr. M 10x40 verz. DIN933- 8.8  Hex. bolt Vis 6 pans
8 |934D10PA 8,16|Sechskantmutter M 10 verz. DIN934-8 Hex. nut Ecrou 6 pans
9 |125DA10,5A 16,34 Scheibe A 10,5 verz. DIN125 Washer Rondelle
10 19011.04.10 2 |Steigrohrbefestigung Spacer Console
11 [9011.04.11 2 {Schellenhalfte Clip Collier
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Saschlene T 602 §, K3

. J

9011.53.01
9011.75.01

% =

27.07.1998
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!
1

Ersatzteilliste

Schlauchhalterung

J | Ppeclamp Saschiene T... S, K3 Baureihe 2

Bild | Bestellnr. Stck| Bezeichnung Technische Angaben = Description Désignation

Ref.| Part.-No. Qty. Technical data

Fig.| Reférence Qte. Données techniques
1-4 |9011.53.01 1 |SCHLAUCHHALTERUNG S MONTIERT PIPE CLAMP CPL. |PORTE FLEXIBLE CPL

3-12 1 9011.75.01 1 | SCHLAUCHHALTERUNG K3 MONTIERT PIPE CLAMP CPL. |PORTE FLEXIBLE CPL

1 [9011.28.01 1 |SCHLAUCHHALTER links Pipe clamp Lh. Porte flexible gauche

2 19011.28.02 1 |SCHLAUCHHALTER rechts Pipe clamp r.h. Porte flexible droit

3 19011.53.02 1 |Verbindungsplatte Plate Plaquette

4 |7337D48A 4 |Blindniet 4x8 verz. DIN7337 Blind rivet Rivet

5 19011.74.02 1 |SCHLAUCHHALTER rechts T 602 EK Pipe clamp r.h. Porte flexible droit

6 |9011.74.01 1 |SCHLAUCHHALTER links T 602 EK Pipe clamp Lh. Porte flexible gauche

7 |9011.76.01 2 |Klemmrickwand Back plate Paroi arriére

8 |9011.76.02 2 |Klemmdeckel Lid Couvercle

9 {9011.75.11 4 |Gewindestange Pull rod Tige filetée

10 |934D6PA 8 |Sechskantmutter M 6 verz. DIN934- 8 Hex. nut Ecrou 6 pans

11 |125DA6,4A 8 |Scheibe A 6,4 verz. DIN125 Washer Rondelle

12 | 985D6PA 4 |Sechskantmutter M 6 verz. DIN985- 8 Hex. nut Ecrou 6 pans

13 [9001.59.40 60 | Schlauchttlle offen Inset open Presse étoupe
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: Ersatztellliste
Sascharrohr
K Seed pipe Saschlene T 602 S, K2, K3

Tube descente
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Stck
Qty.
Qte.

1
1

Sascharrohr
K Seed pipe
Tube descente

Bild Bestellnr.
Ref.| Part.-No.
Fig. Reférence
1-19 | 9002.00.01
1-19 | 9002.00.02
1-19 | 9002.00.51
1-19 |9002.00.52
1-19 |9002.00.53
1-19 |9002.00.54
1-19 | 9002.58.04
1-19 | 9002.58.05
1-19 | 9002.58.06
1 |9002.05.01
2 |9002.05.10
3 |9002.05.11
4 |9002.06.01
5 [9002.06.10
6 |9002.06.11
7 |9002.57.01
8 [9002.57.03
9 | 9002.57.04
10 |9002.10.01
11 [9002.11.01
12 [9002.59.01
13 [9002.00.03
14 |9002.00.04
15 | 931D1090PA
16 | 934D10PA
17 | 9002.00.05
18 |931D1060P
19 |557D10R
20 [9107.25.14
21 |9002.13.01
22 |9002.13.02
23 |931D835PA
24 | 985D8PA
25 [9002.00.07
26 | 9002.00.08
27 | 9002.00.09

Ersatzteilliste

Saschiene T... S, K3 Baur.2

Bezeichnung

SASCHARROHR LANG
SASCHARROHR KURZ
SAROHR LANG, LI.
SAROHR LANG, RE.
SAROHR KURZ, LI.
SAROHR KURZ, RE.
SAROHR. LG.GER.VOR.
SAROHR.LG.GER.VOR.L
SAROHR LG.GER.VOR.R

Sarohr lang

Sérohr lang, links gebog.
Séarohr lang, rechts gebog
Sérohr kurz

Séarohr kurz, links gebog.
Sarohr kurz, rechts gebog
Sarohr lang, gerade, vorn
Sarohr lang, gerade, vorn.
Séarohr lang, gerade, vorn.
Séascharhalterung lang
Séascharhalterung kurz
Sascharhalterung lang, vo
Scharlager
Scharlagerinnenhilse
Sechskantschraube
Sechskantmutter
Klemmplatte
Sechskantschraube

Vierkantmutter

Scharabsteckbolzen
Scharsicherungsfeder link
Scharsicherungsfeder rec
Sechskantschraube
Sechskantmutter
Scharzugfeder lang
Scharzugfeder kurz

Scharhaltefeder

Technische Angaben
Technical data
Données techniques

M10x90 DIN931-8.8 ver

M10 DIN934-8 verz.

M10x60 DIN931-8.8
M10 DIN557-5

M8x35 DIN931-8.8 verz.
M8 DIN985-8 verz.

Description

SEED PIPE LONG CP
SEED PIPE SHORT C
SEED PIPE LONG L.H
SEED PIPE LONG R.

SEED PIPE SHORT L.
SEED PIPE SHORT R
SEED PIPE LONG, F

SEED PIPE LG., FR.L.
SEED PIPE LG., FR.R

Seed pipe long

Seed pipe long, |.h. be
Seed pipe long, r.h. be
Seed pipe short

Seed pipe short, I.h. b
Seed pipe short, r.h. b
Seed pipe long, front
Seed pipe long, front I.
Seed pipe long, front r.
Coulter bracket long
Coulter bracket short
Coulter bracket long, fr
Pivot

Inner bush

Hexagon head srew
Hex. nut

Clamp plate

Hex. bolt

Square nut

Coulter pin

Spring |.h.

Spring r.h.

Hex. bolt

Hex. nut

Tension spring long
Tension spring short

Tension spring

WRABE —

Désignation
TUBE DE DESC. LONG
TUBE DE DESC. COUR
TUBE DE DESC. LONG
TUBE DE DESC. LONG
TUBE DE DESC. COUR
TUBE DE DESC. COUR
TUBE DE DESC. LONG
TUBE DE DESC. LG., A
TUBE DE DESC. LG., A
Tube de descente long
Tube de desc. g. coub é
Tube de desc. d. coub é
Tube de descente court
Tube de desc. g. coub é
Tube de desc. d. coub é
Tube de desc. long, avan
Tube de desc. long, avg
Tube de desc. long, avd
Support long
Support court
Support long, avant
Palier
Baque
Vis a six pans
Ecrou 6 pans
Plaque de serrage

Vis 6 pans

Ecrou a quattre pans

Axe

Ressort gauche
Ressort droit
Vis 6 pans
Ecrou 6 pans
Ressort long
Ressort court

Ressort

DrilNSaschiene T-S,K3\Baur2\BI-K
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Einscheibenschar

Single disc coulter
Soc mono-disque

Schleppschar
Universal (Suffolk) coulter

Soc trainant

Breitsaatschar
Band sowing coulter

Soc etaleur

DRILL\TURBO\T6025K3\BL—K1 10.11.1998



Ersatzteilliste
Schare/Scharwechselsystem
Coulters/Coulter exchange

RABE —

K1

Socs/Syteme de changement de soc Drillmaschinen

Bild| Bestellnr. Stck| Bezeichnung Technische Angaben  Description Désignation

Ref.| Part.-No. Qty. Technical data 1

Fig.| Reférence Qte. Données techniques
1-25 | 9002.48.06 1 |EINSCHEIBENSCHAR RECHTS MONT. ESINGLE DISC COUL |SOC MONO-DISQUE D
1-25 | 9002.48.05 1 |EINSCHEIBENSCHAR LINKS MONT. ESINGLE DISC COUL |SOC MONO-DISQUE G

1 |9002.49.01 1 |Scheibenschargehause rechts Coulter housing r.h.  |Carter de soc droit

1 |9002.49.02 1 |Scheibenschargehéause links Coulter housing Lh.  |Carter de soc gauche

2 19002.21.05 2 |Risse-Buchse 20/24/30 Bush Baque

3 |988D20281 2 |PaBscheibe 20x28x1 DIN988 Gauge washer Cale d’ajustage

4-6 | 9002.24.01 1 |RAUMSCHEIBE MONTIERT DISC CPL. DISQUE CPL.

4 |9002.24.02 1 |Réumscheibe Disc Disque

5 9002.24.03 1 |Scheibenzapfen Stud Axe

6 8426.13.05 1 |Verbus-Ripp-Sechskantmutter M 12-10 verz. |Verbus-Ripp nut Ecrou Verbus-Ripp

7 |1481D626A 1 |Spannstift 6x26 verz. DIN1481 Dowel pin Goupille serrage

8 19002.21.04 1 |Rohrschutzkappe GPN 250/30 Pipe prot. Cap Prot. Tube

9 [9002.47.01 1 |Fuhrungsblech rechts Guide plate r.h. Tole de guidage droit

9 19002.47.02 1 |FGhrungsblech links Guide plate Lh. Tole de guidage gauche
10 |9002.32.01 1 |Scheibenscharkufe rechts Skid r.h. Patin droit

10 |9002.32.02 1 |Scheibenscharkufe links Skid Lh. Patin gauche

11 |933D616PA 2 |Sechskantschr. M 6x16 verz. DIN933- 8.8 Hex. bolt Vis 6 pans

12 |9001.95.03 1 |Tensilockmutter M 6 verzinkt Tensi lock nut Ecrou tensi )

13 |933D816PA 1 |Sechskantschr. M 8x16 verz. DIN933- 8.8  [Hex. bolt Vis 6 pans

14 | 125DA8,4A 2 |Scheibe A 8,4 verz. DIN125 Washer Rondelle

15 |9002.46.08 1 |Abstreiferhalter Bracket Support décrottoir
15a {9002.46.09 1 |Abstreifer Scraper Décrottoir

16 |603D816PA 1 |Flachrundschr. M 8x16 verz. DIN603- 8.8 Bolt Vis

17 |934D8PA 1 |Sechskantmutter M 8 verz. DIN934-8 Hex. nut Ecrou 6 pans

18 [9002.48.11 1 {Winkel Angle Equerre

19 |934D6PA 1 |Sechskantmutter M 6 verz. DIN934- 8 Hex. nut Ecrou 6 pans

20 {3017D25409 1 |Gewindeschelle 25-40/9 DIN3017 Hose clip Collier

21 |125DA6,4A 2 |Scheibe A 6,4 verz. DIN125 Washer Rondelle

22 19002.46.10 1 V-Seal-Ring WVA0030 V-seal Joint

23 19002.48.12 1 |Lappen 3mm NBR Plate Languette

24 19002.48.13 1 |Kotfligelscheibe 4,4x20x1,5 verz. Washer Rondelle

25 |7337D38AL 1 |Blindniet 3x8 AL DIN7337 Rivet Rivet

DrilNSé&schiene T...S,K3\Baur2\BI-K1
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Ersatzteilliste

Schare/Scharwechselsystem

K1 Coulters/Coulter exchange . .
Socs/Sytéme de changement de soc Drillmaschinen

gi(I;fi' E:;tell\llrér gtt;k Bezeichnung Eg:g:zg?g Q:gaben Description Désignation

Fig.| Reférence Qte. Données techniques
1-6 |9002.12.12 1 |SCHLEPPSCHAR UNIVERSAL COULT|SOC TRAINANT CPL.
1 19002.12.13 1 |Sascharkorper Coulter body Botte

2 |9002.12.03 1 |Sascharspitze Coulter point Soc

3 |9107.16.21 1 |Séascharabstellstiitze Coulter rest Béquille anti-b.

4 |661D530 1 [Senkniet 5x30 DIN661 Rivet Rivet

6 |661D536 1 |Senkniet 5x36 DIN661 Rivet Rivet
1-6 |9002.20.11 1 |BREITSAATSCHAR MONT. BAND SOWING CO |SOC ETALEUR CPL.
1 19002.20.12 1 |Breitsaatscharkérper Coulter body Botte

2 19002.20.03 1 |Breitsaatscharspitze Band seed point Soc étaleur

3 [9002.12.04 1 |Sascharabstellstitze Coulter rest Béquille anti-b.

4 |661D530 1 |Senkniet 5x30 DIN661 Rivet Rivet

6 |661D536 1 |Senkniet 5x36 DIN661 Rivet Rivet

DrilNSaschiene T...S,K3\Baur2\BI-K1
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; ................................................................................................................................................................. Ersotzfe""ste

Scharstriegel

Coulter harrow Saschlene T602 S, K3

Herse de soc

9004.13.01 |
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Ersatzteilliste

Scharstriegel
K2 Coulter harrow
Herse de soc

Séaschiene T... S, K3 Baureihe 2

Bild | Bestellnr. Stck| Bezeichnung Technische Angaben | Description Désignation
Ref.| Part.-No. Qty. Technical data
Fig.| Reférence Qte. Données techniques

9004.13.01 1 |SCHARSTRIEGEL COULTER HARRO |HERSE DE SOC
1 19004.26.01 1 |Scharstriegel Coulter harrow Herse de soc
2 19004.13.02 1 |Dampfungsfeder verz. Spring Ressort de herse
3 |1481D526A 1 |Spannstift 5x26 verz. DIN1481 Dowel pin Goupille serrage
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Cylinder Saschlene T602 §, K3
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; Ersatzteilliste E—
i Zylinder 8163.01.00
Cylinder Drillmaschinen
Verin
gi:fi. .Ezsrltt'?:\ljr: (S)t;k Bezeichnung Eg:::z:rg aﬁ:gaben Description Désignation
Fig. | Reférence Qte. Données techniques
1-10 | 8163.01.00 1 |ZYLINDER MONTIERT CYLINDER CPL. VERIN CPL.
1 8163.02.00 1 |Zylinderrohr Cylinder Corps de verin
2 18163.03.04 1 |Plunger Plunger Tige de verin
3 18126.00.02 1 |Nutring VN 40-112 Seal ring Joint
4 |8126.00.04 1 |Abstreifer 40-50-5/8 Scraper Décrottoir
5 |931D1260N 1 |Sechskantschraube M 12x60 DIN931-10.9 |Hex. bolt Vis 6 pans
6 | 980DV12NA 1 |Sicherungsmutter VM 12 verz. DIN980-10  |Lock nut Ecrou frein
7 |8151.15.05 1 |VerschluBbutzen BUZ 8-L Nipple Bouchon
8-10 1 9004.82.01 2 |Steckbolzen mit Sicherungsband Pin +safety strap Broche+caoutchouc
9 |8163.07.01 2 |Sicherungsband mit Haken Safety strap Caotchouc
10 |8405.12.09 2 |Klappstecker STB-4,5x340 Linch-pin Goupille auto.
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4-t1g. Saatstriegel
M Rear harron Saschlene T602 §

Herse dents

9006.38.01 &
9009.25.01

DRILL\TURBO\T6025K3\BL-M 29.08.2001



Ersatzteilliste

Saatstriegel hydr. 4-tlg.
M Rear harrow
Herse dents

Saschiene T... S, K3 Baureihe 2

Bild| Bestellnr. Stck| Bezeichnung Technische Angaben | Description Désignation

Ref.| Part.-No. Qty. Technical data

Fig. | Reférence Qte. Données techniques
1-27 | 9006.38.01 1 |4TLG. SAATSTRIEGEL 6,0M MECHANISCH REAR HARROW, M 'HERSE DENTS, MECH.
3-32 | 9009.25.01 1 |4TLG. SAATSTRIEGEL 6,0M KLAPPBAR  |REAR HARROW, FO [HERSE DENTS,PLIABL

1 |9004.31.01 4 |Striegelhaltetasche oben Bracket top Support de herse sup.

2 | VK40404X2400 2 |Vierkantrohr 2400 ig. Square pipe Tube carré

2a |931D1080PA 8 |Sechskantschr. M 10x80 verz. DIN931- 8.8 |Hex. bolt Vis 6 pans

2b |9006.13.10 4 Klemmsegment Clamp plate Plaque de serrage

3 19004.30.07 4,2 |Zinkentrager 1400 Ig. Harrow bar Support de dente

4 |9004.15.27 4,6 | Bugelschraube verzinkt Cross section Bride

5 |1440D16A 8,12 Scheibe 16 DIN1440 verzinkt Washer Rondelle

6 |127DB16A 8,12|Federring B 16 verz. DIN127 Springwasher Rondelle grower

7 | 934D16PA 8,12/ Sechskantmutter M 16 verzinkt DIN934-8 Hex. nut Ecrou 6 pans

8 |9004.29.01 4,2 | Striegelstrebe oben kurz Strut top short Tige sup. courte

9 9004.28.01 4,6 |Striegelstrebe unten kurz Strut bottom short Tige inf. courte

10 |9004.15.25 16,24 Striegelabsteckniet & 14x75 Rivet Rivet

11 |8405.12.09 16,24 Klappstecker STB-4,5x340 Linch-pin Goupille auto.

12 |9004.27.01 4,6 | Striegelhaltetasche unten Bracket bottom Support inf.

13 |9004.15.29 4,6 |Puffer Damper Amortisseur

14 |127DASA 4,6 |Federring A 8 verz. DIN127 Springwasher Rondelle grower

15 |934D8PA 4,6 | Sechskantmutter M 8 verz. DIN934-8 Hex. nut Ecrou 6 pans

16 |9004.15.28 8,12 Klemmplatte Clamp plate Plaque de serragé

17 {931D1075PA 12,14 Sechskantschr. M 10x75 verz. DIN931- 8.8  [Hex. bolt Vis 6 pans

18 | 127DA10A 20,1 Federring A 10 verz. DIN127 Springwasher Rondelle grower

19 |934D10PA 20,1¢ Sechskantmutter M 10 verz. DIN934-8 Hex. nut Ecrou 6 pans

20 |9004.15.26 8,4 |Striegelbalkenlager Fixing plate Support

21 |6435.25.02 4,2 |Bolzen ZB-20x175 verzinkt Pin Axe

22 | 1481D640A 8,4 | Spannstift 6x40 verz. DIN1481 Dowel pin Goupille serrage

23 |9004.15.24 64 |Klemmblech Clamp plate Tole

24 |9004.15.22 32 | Striegelzinken vorn 45° Harrow tine Dent de herse avant

25 19004.15.23 32 | Striegelzinken hinten 45° Harrow tine Dent de herse arriere

26 |603D870PA 64 | Flachrundschr. M 8x70 verz.DIN603-8.8 Bolt Vis

27 | 934D8PA 64 | Sechskantmutter M 8 verz. DIN934-8 Hex. nut Ecrou 6 pans

28 |9007.61.01 4 |Klapp-Striegelhaltetasche Bracket Supp. de herse

29 [9007.69.01 1 |Striegelhaltetasche, rechts Bracket r.h. Supp. de herse droit

29 |9007.69.02 1 |Striegelhaltetasche, links Bracket Lh. Supp. de herse gauche

30 |9007.77.01 4 |Striegelstrebe oben, mit Riegel Strut top Bras supérieur

31 | VK40404X1400 2 |Vierkantrohr 1400 Iig. Square pipe Tube carré

32 | VK40404X2950 1 |Vierkantrohr 2950 Ig. Square pipe Tube carré
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3-tlg. hydr. Saatstriegel
Mi Rear harrow Saschlene T602 §

Herse dents

9006.28.01 |
9006.34.04

DRILL\TURBO\T602SK3\BL-M1 29.08.2001



Ersatzteilliste

Saatstriegel hydr. 3-tlg.

Fg

R

B E

M1 | Rearharon Séschiene T... S Baureihe 2
Bild| Bestellnr. Stck| Bezeichnung Technische Angaben  Description Désignation
Ref.| Part.-No. Qty. Technical data
Fig.| Reférence Qte. Données techniques
1-11 | 9006.34.04 3TLG. SAATSTRIEGEL 6,0M 45° REAR HARROW HERSE DENTS
12-34/9006.28.01 HYDR. STRIEGELAUSHEBUNG MONT.
1 |9004.15.26 6 |Striegelbalkenlager Fixing plate Support
2 9006.37.01 1 |Striegelbalken Harrow bar Potence
3 [9004.30.08 3 |Zinkentrager 1870 Ig. Harrow bar Support de dente
3a |6435.25.02 3 |Bolzen ZB-20x175 verzinkt Pin Axe
3b f 1481D640A 3 |Spannstift 6x40 verz. DIN1481 Dowel pin Goupille serrage
4 , 9004.15.24 72 |Klemmblech Clamp plate Tole
5 |603D870PA 72 |Flachrundschr. M 8x70 verz.DIN603-8.8 Bolt Vis
6 | 934D8PA 72 |Sechskantmutter M 8 verz. DIN934-8 Hex. nut Ecrou 6 pans
7 19004.15.22 36 |Striegelzinken vorn 45° Harrow tine Dent de herse avant
8 19004.15.23 36 | Striegelzinken hinten 45° Harrow tine Dent de herse arriere
9 |931D1075PA 18 | Sechskantschr. M 10x75 verz. DIN931- 8.8  [Hex. bolt Vis 6 pans
10 |127DA10A 18 |Federring A 10 verz. DIN127 Springwasher Rondelle grower
11 {934D10PA 18 | Sechskantmutter M 10 verz. DIN934-8 Hex. nut Ecrou 6 pans
12 |9006.30.01 2 |Striegelstrebe oben, hydr. Strut top Bras supérieur
13 |9006.29.01 2 |Striegelstrebe vorn, hydr. Strut front Tige avant
14 9006.14.01 1 |Schwingenarm, rechts Armr.h. Bras droit
14 | 9006.14.02 1 |Schwingenarm, links ArmLh. Bras gauche
15 |9006.31.01 2 |Striegelhaltetasche unten, hydr. Bracket bottom Support inf.
16 9004.15.29 2 |Puffer Damper Amortisseur
17 | 127DASA 2 |Federring A 8 verz. DIN127 Springwasher Rondelle grower
18 [ 934D8PA 2 |Sechskantmutter M 8 verz. DIN934-8 Hex. nut Ecrou 6 pans
19 1 9006.13.01 2 |Klemmsegment Clamp plate Plaque de serrage
20-22| 8163.00.21 2 |ZYLINDER VERSTELLBAR MONT. CYLINDER CPL. VERIN CPL.
20 8163.00.01 2 |2ylinder verstellbar Cylinder Verin
21 936D16PA 4 |Sechskantmutter M 16 verzinkt DIN936-8  Hex. nut Ecrou 6 pans
22 | 444DB1675PA 2 |Augenschrauge BM 16x75 verz. DIN444-8.8 |Eye bolt Vis 2 oeil
23 9006.12.01 1 |Striegelhaltetasche oben links, hydr. Bracket top Lh. Supp. de herse sup. gau.
23 |9006.12.02 1 |Striegelhaltetasche oben rechts, hydr. Bracket top r.h. Supp. de herse sup. droit
24 9006.28.02 2 |Lagerbolzen Shaft Axe
25 | 1481D526A 4 |Spannstift 5x26 verz. DIN1481 Dowel pin Goupille serrage
26 |1441D15A 4 |Scheibe 15 DIN1441 verzinkt ‘Washer Rondelle
27 | 8405.12.09 6 |Klappstecker STB-4,5x340 Linch-pin Goupille auto.

Dril\S&schiene T...S, K3\Baur2\BI-M1
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Ersatzteilliste
Saatstriegel hydr. 3-tig.
M1 Rear harrow
Herse dents

Saschiene T... S Baureihe 2

Bild | Bestellnr. Stck| Bezeichnung Technische Angaben | Description Désignation
Ref.| Part.-No. Qty. Technical data

Fig. | Reférence Qte. Données techniques

28 19004.15.25 6 |Striegelabsteckniet @ 14x75 Rivet Rivet

29 |1441D17A 6 [Scheibe 17 DIN1441 verzinkt Washer Rondelle

30 |471D161 2 |Sicherungsring 16x1 DIN471 Circlip Circlip

31 |9004.15.27 2 |Bugelschraube verzinkt Cross section Bride

32 |934D16PA 4 |Sechskantmutter M 16 verzinkt DIN934-8 Hex. nut Ecrou 6 pans

33 | 1440D16A 4 !Scheibe 16 DIN1440 verzinkt Washer Rondelle

34 |127DB16A 4 |Federring B 16 verz. DIN127 Springwasher Rondelle grower

Dril\S&schiene T...S, K3\Baur2\BI-M1  09.98



Fohrgassenmarkierung

N Pre-emerg narker saschlene T602 §, K3

Jalonnement

14

9004.19.21
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Ersatzteilliste

Fahrgassenmarkierung
N fre-emerg. marker Saschiene T... S, K3 Baureihe 2
gi:’i. EZZtexlr;r (S)‘t;k Bezeichnung Eg:g:g:?gaft\ggaben Description Désignation
Fig. | 'Reéférence Qte. Données techniques
1-38 | 9004.19.21 1 [FAHRGASSENMARKIERUNG MONT. PRE-EMERG. MARK JALONNEMENT CPL.
1-13 | 9001.38.01 2 |MARKIERER MONTIERT MARKER CPL. DISQUE CPL.
1 19001.38.03 2 |SpuranreiBerwelle Cranked shaft Arbre d’effaccur
2 9001.38.05 2 |SpuranreiBernabe Hub Moyeu
3 | 71412DA81 2 |Schmiernippel AM 8x1 DIN71412 Grease nippel Graisseur
4 |9001.38.04 2 |Lagerring Bush Baque
5 |1481D632 2 |Spannstift 6x32 DIN1481 Dowel pin Goupille serrage
6 |988D25352 2 |PaBscheibe 25x35x2 DIN988 Gauge washer Cale d’ajustage
7 18163.00.10 2 | Abstreifer 25x33x7 Scraper Décrottoir
8 |9001.38.06 2 |O-Ring 49x3 O-seal Joint torique
9 |9001.38.02 2 |Markierscheibe Disc Disque traceur
10 |603D825PA 6 |Flachrundschr. M 8x25 verz. DIN603-8.8 Bolt Vis
11 | 125DA8,4A 6 [Scheibe A 8,4 verz. DIN125 Washer Rondelle
12 | 127DA8SA 6 |Federring A 8 verz. DIN127 Springwasher Rondelle grower
13 |934D8PA 6 [Sechskantmutter M 8 verz. DIN934-8 Hex. nut Ecrou 6 pans
14 |9001.39.01 2 |Osenschraube Eye bolt Piton
15 |9004.45.01 2 |Scheibentrager Disc arm Support de disque
16 |9004.19.03 2 |Riegelbolzen verzinkt Pin Axe
17 | 1481D680A 2 |Spannstift 6x80 verz. DIN1481 Dowel pin Goupille serrage ‘
18 |9001.36.02 2 |Druckfeder DF-211 verzinkt Compression spring  [Ressort
19 | 9004.19.02 2 |Kolbenbolzen Plunger pin Axe
20 | 1481D630A 6 |Spannstift 6x30 verz. DIN1481 Dowel pin Goupille serrage
21 [9004.49.01 1 |Hebel links Lever Lh. Levier gauche
21 |9004.49.02 1 |Hebel rechts Lever r.h. Levier droit
22 19006.86.01 1 |Markierungstragerstrebe, links Strut Lh. Renfort gauche
22 |9006.86.02 1 |Markierungstragerstrebe, rechts Strut r.h. Renfort droit
23 |933D1225PA 4 |Sechskantschr. M 12x25 verz. DIN933-8.8  [Hex. bolt Vis 6 pans
24 |125DA13A 4 |Scheibe A 13 verz. DIN125 Washer Rondelle
25 |980DV12PA 4 |Sicherungsmutter VM 12 verz. DIN980-8  |Lock nut Ecrou frein
26 |933D1025PA 2 |Sechskantschr. M 10x25 verz. DIN933-8.8  |Hex. bolt Vis 6 pans
27 |127DA10A 2 |Federring A 10 verz. DIN127 Springwasher Rondelle grower
auge washer ale d’ajustage
30 [471D161 2 |Sicherungsring 16x1 DIN471 Circlip Circlip
31 |9004.44.01 1 |Markierungstrager rechts Bracket r.h. Support droit
31 |9004.44.02 1 |Markierungstrager links Bracket Lh. Support gauche
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} Ersatzteilliste RABE —
Fahrgassenmarkierung %ﬁ@f
jgf:re"'::;;ge'n'?arker Saschiene T... S, K3 Baureihe 2

Bild ~ Bestellnr. Stck| Bezeichnung Technische Angaben | Description Désignation

Ref. Part.-No. Qty. Technical data

Fig. | Reéférence Qte. Données techniques

32 |933D1040PA 1 |Sechskantschr. M 10x40 verz. DIN933- 8.8  |Hex. bolt Vis 6 pans

33 |985D10PA 1 |Sechskantmutter M 10 verz. DIN985-8 Hex. nut Ecrou 6 pans

34 |1481D845A Spannstift 8x45 verz. DIN1481 Dowel pin Goupille serrage

35 |4726.00.07 2 |Zugfeder CF-209 verzinkt Tension spring Ressort
36-38|8163.00.21 2 |ZYLINDER VERSTELLBAR MONT. CYLINDER CPL. VERIN CPL.

36 [8163.00.01 2 |Zylinder verstellbar Cylinder Verin

37 |936D16PA 4 |Sechskantmutter M 16 verzinkt DIN936- 8  Hex. nut Ecrou 6 pans

38 |444DB1675PA 2 |Augenschrauge BM 16x75 verz. DIN444-8.8 Eye bolt Vis 2 oeil

Dril\Saschiene T...S, K3\Baur2\BI-N
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Hydraulik Fahrgass.mark.
N1 fydr. pipe pre-energ. morkeggschlene 1602 §, K3

Hydraulic jalonnement

7602 ES

7602 EK

oL

12 13

9001.60.04 |
9001.60.11%
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Ersatzteilliste

Hydraulik Fahrgassenmark.

N1 |t ppoproemes matker  g4chiene T... 5, K3 Baur. 2
Bild| Bestellnr. Stek| Bezeichnung Technische Angaben | Description Désignation
Ref.| Part.-No. Qty. Technical data
Fig. | Reéférence Qte. Données techniques
1-6 [9001.60.04 1 'HYDRAULIK FAHRGASSENMARK. S HYDR. PIPE S HYDRAULIQUE S
1 |9004.19.07 1 |Elektr. Sitzventil 12 Volt Electr. valve 12 V Clapet
2 [9004.19.10 1 |Einstellb. AnschluBstutzen EVL8-PL Coupling Raccord
3 |9004.17.08 2 |WinkelanschluBstutzen Elbow coupling Raccord coude
4 9001.60.31 1 [Hydr.-Schlauch DN6 L2550 AO/A3 Hose Conduite flexible
5 [9001.60.33 1 |Hydraulikschlauch DN6 L3250 A0/AQ Hydr. hose Conduite flexible
6 |9006.77.01 1 |Hydraulikrohr 208 Ig. Montiert Hydr. pipe Tube
7-1519001.60.11 1 |HYDRAULIK FAHRGASSENMARK. K3 HYDR. PIPE K3 HYDRAULIQUE K3
7 |9001.60.21 2 |Gerade Schottverschraubung Nut coupling Raccord
9004.19.10 1 |Einstellb. AnschiuBstutzen EVL8-PL Coupling Raccord
9 |9004.17.08 1 |WinkelanschiuBstutzen Elbow coupling Raccord coude
10 |9001.60.22 1 |Hydraulikschlauch DN6 L1600 AQ/AO Hydr. hose Conduite flexible
11 |9004.16.03 2 |Hydraulikschlauch DN6 L2000 A3/A0 Hose Conduite flexible
12 |9006.77.05 2 |Hydraulikrohr kpl. Hydr. pipe Tube
13 |9001.60.24 2 |Gerade Verschraubung G 8-L Male stud coupling  |Raccord droit

14 | 9004.19.07

—_

Elektr. Sitzventil 12 Volt

15 |9006.77.08 1 |Hydraulikrohr kpl.

Electr. valve 12 V
Hydr. pipe

Clapet
Tube

Dril\Saschiene T...S, K3\Baur2\BI-N1  09.98
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Hydraulik

Hydraulic pipe Saschlene 1602 §
Hydraulique

Schnitt G-G

E-N

14 16 17

Schnitt F-F

Schnitt E-E 3

9001.60.03 §
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Ersatzteilliste I
Hydraulik S.
0 Hydraulic pipe S " . .
Hydraulique S Séaschiene T... S Baureihe 2
giel:z. E:ﬁt_ej’l\llr;r: gt;k Bezeichnung Egﬂ::zgrs Q:Qaben | Description Désignation
Fig.| Reférence Qte. Données techniques
9001.60.03 1 |HYDRAULIK MONTIERT THYDRAULIC PIPE CIHYDRAULIQUE CPL.
1 1 9001.64.01 3 |SVK-Hydraulikstecker mit Drossel kpl.. Coupling cpl. Cache cpl.
2 19001.60.22 3 |Hydraulikschlauch DN6 L1600 AO/AO 'Hydr. hose Conduite flexible
3 19001.60.21 3 |Gerade Schottverschraubung Nut coupling Raccord
4 HR81X100 1 |Rohr 100 Ig. Pipe Tube
5 19001.60.28 1 |Ger. Aufschraubverschr..XGA/8-PLR Male stud coupling  [Raccord droit
6 9001.60.29 1 |Druckschalter 802-200 Restrictor valve Clapet de pression
7 | 9001.60.36 3 |Schwenkverschraubung DSVW-12 PS/1 Coupling Raccord
8 |7406.39.01 4 |Konus-Reduzieranschlu3 KOR 12/8-PL Hydr. fitting Raccord
9 17406.39.02 4 |Schwenkverschr. SWVE 12-PLM Coupling Raccord
10 |HR81X150 1 |Rohr 150 Ig. Pipe Tube
11 |9001.60.34 1 |Hydraulikschlauch DN6 L2150 A0/AQ Hydr. hose Conduite flexible
12 |9001.60.33 1 |Hydraulikschlauch DN6 L3250 A0/AQ Hydr. hose Conduite flexible
13 |9001.60.32 1 |Hydr.-Schlauch DN6 L4450 AO/A3 Hose Conduite flexible
14 |9001.60.26 1 |Hydr.-Schlauch DN6 L3750 A0/AQ {Hose Conduite flexible
15 |9001.60.31 1 |Hydr.-Schlauch DN6 L2550 AO/A3 Hose Conduite flexible
16 |9001.60.30 1 |Wechselventil WV03-OM18 D 1/2 Cartridge valve Soupape consomm.
17 [9001.60.35 1 |Hydr.-Schlauch DN6 L4050 AO/AQ Hose Conduite flexible
18 |9001.60.70 1 |Schutzkappe PG 7 Protecting cap Couvercle de protection
19 19004.19.10 3 |Einstellb. Anschluf3stutzen EVL8-PL Coupling Raccord ’

DrilNS&schiene T...S, K3\Baur2\BI-O  09.98
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Hydraulic pipe Sdschlene T602 K3
Hydraultque

Fahrg ymarkierung

1 Klappenzyl. hoch

Schardruckverstellung

2 Klappenzyl. runter

Scharschienenklapplager hoch

(O ONONO]

3 Spuranrei3er runter Scharschienenklapplager runter

4 Schardruckverstellung

5 Saatmengenfernversteliung

6 Spuranreif3er u. Fahrgass. hoch

B 9001.60. 10

DRILL\TURBO\SAESCHIE\T602$K3\BL-P 28.06.1995




|
| Hydraulik K3.
P Hydraulic pipe K3
Hydraulique K3

Ersatzteilliste

Saschiene T... K3 Baureihe 2

2

V4

Bild | Bestellnr. Stck: Bezeichnung Technische Angaben | Description Désignation
Ref., Part.-No. Qty. Technical data
Fig.| Reférence Qte. Données techniques

9001.60.10 1 |HYDRAULIK MONTIERT HYDRAULIC PIPE C|HYDRAULIQUE CPL.
1 |9001.60.21 11 |Gerade Schottverschraubung Nut coupling Raccord
2 19004.19.10 11 |Einstellb. AnschluBstutzen EVL8-PL Coupling Raccord
3 |9004.17.08 15 |WinkelanschiuBstutzen Elbow coupling Raccord coude
4 19001.60.36 8 |Schwenkverschraubung DSVW-12 PS/1 Coupling Raccord
5 |7406.39.01 12 {Konus-Reduzieranschiul KOR 12/8-PL Hydr. fitting Raccord
6 [9001.60.22 14 |Hydraulikschlauch DN6 L1600 AO/AO Hydr. hose Conduite flexible
7 19104.12.02 1 |Hydr. Schlauchverlanger. 500 Ig. Hose Conduite flexible
8 [9004.17.05 1 |Hydraulikschlauch 1050 Ig. Hydr. hose Conduite flexible
9 19001.60.24 1 |Gerade Verschraubung G 8-L Male stud coupling  {Raccord droit
10 |9001.60.71 1 |Montageblech Plate Tole
11 |9001.60.30 1 |Wechselventil WV03-OM18 D 1/2 Cartridge valve Soupape consomm.
12 19001.60.29 1 |Druckschalter 802-200 Restrictor valve Clapet de pression
13 {9006.77.07 1 |Hydraulikrohr kpl. Hydr. pipe Tube
14 19001.60.33 1 |Hydraulikschlauch DN6 L3250 A0/AO Hydr. hose Conduite flexible
15 [9001.60.46 3 |Hydraulikschlauch DN6 L3500 AO/AO Hydr. hose Conduite flexible
16 |9006.77.06 1 |Hydraulikrohr kpl. Hydr. pipe Tube
17 [9001.60.42 1 |Hydr.-Schlauch DN6 L2500 A0/A3 Hose Conduite flexible
18 |9001.64.01 5 |SVK-Hydraulikstecker mit Drossel kpl.. Coupling cpl. Cache cpl.

DrilN\Saschiene T...S, K3\Baur2\BI-P
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Hydraulik f. SpuranreiBBer, Schardruckverst.

Ersatzteilliste

Qi ppe Séschiene T... S, K3 Baureihe 2
Bild | Bestellnr. Stck| Bezeichnung Technische Angaben  Description Désignation
Ref.| Part.-No. Qty. Technical data
Fig.| Reférence Qte. Données techniques
6253.20.02 1 |HYDRAULIK SPURANREIB.+SCHARDRUC HYDRAULIC PIPE CHYDRAULIQUE CPL.
1 | 8132.01.00 3 |Kupplungsstecker nach ISO 5675 Coupling Raccord
2 [8132.05.01 3 |Staubkappe rot ‘Dust cap red Cache rouge
3 14716.52.13 3 |Gerade Verschraubung G 12-L Male stud coupling  [Raccord droit
4 ‘ 4753.56.04 6 |Rohrschelle SM 112 A PP-LI Pipe clamp Collier
5 |7406.12.06 3 |Kupplungssteckdose Hydr. socket Prise
6 | 7406.18.01 3 |Staubschutzstecker Dust plug Prise
7 16253.53.01 3 |Hydraulikrohr 1747 Ig. montiert Hydr. pipe Tube
8 6 |Hochstdruckschlauch 2000 Ig. Hose Conduite flexible

6436.08.02
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! Ersatzteilliste
Elektrosatz TE
Saschiene T... S, K3 Baureihe 2

Bild |  Bestellnr. Stck| Bezeichnung Technische Angaben | Description Désignation
Ref.| Part.-No. Qty. Technical data
Fig.  Reférence Qte. Données techniques

9012.23.01 1 |[ELEKTROSATZ TE
1 ]9012.23.10 1 |Aufbaudose 24-polig
2 |9012.25.11 1 | Steckereinsatz 24-polig
3 {9012.17.10 1 |Verteilerkasten Terminal box Boitier de branchement
4 |9012.17.12 2 |Verschraubung SEM PG21 Srew joint Raccord
5 19012.07.12 1 |Mutter PG 21 Nut Ecrou
6 9004.18.43 1 |Kabelverschraubung PG 13,5 ICable screw joint Raccord
7 184D412PA 8 |Zylinderschraube M 4x12 verz.D84-8.8 Spline screw Vis cylindrique
8 |125DA4,3A 8 |Scheibe A 4,3 verz. DIN125 Washer Rondelle
9 |127DB4A 8 |Federring B 4 DIN127 verzinkt Springwasher Rondelle grower
10 |934D4PA 8 |Sechskantmutter M 4 verzinkt DIN934- 8 Hex. nut Ecrou 6 pans
11 |9004.18.40 3 |Blindstopfen PG 9 Dummy Bouchon
12 19012.17.15 2 |Blindstopfen PG 13,5 Plug Bouchon
13 19004.18.42 3 |Kabelverschraubung PG 9 Cable screw joint Raccord
14 9012.12.15 1 |Kabelstecker Plug Fiche de contact
15 9001.60.29 1 |Druckschalter 802-200 Restrictor valve Clapet de pression
16 19004.18.54 1 |Verteilerkastenzuleitung 400 Ig. Terminal cable Cable
17 |9004.37.01 2 |Zugmagnetzuleitung Colenoid cable Cable
18 19012.24.01 1 |Mantelleitung 7x0,5
19 |9012.18.03 1 |Wellrohr NW 22 450 Ig. Flexible tube Gaine souple ‘
20 (9012.23.11 2 |Endwinkel EW 15 Angle Angle
21 :9009.40.04 6 |Trennwand (TW 1,5)
22 19004.18.47 21 |Klemme AKZ 2,5/15 Clamp Plot de branchement
23 1 9006.05.14 7 |Querverbindung Q 2 Cross connection Liaison transversale
24 | 46628D0,5 15 | Aderendhllse 0,5 Typ N DIN46628 Multicolore cable end |Fiche électrique
25 46628D1,5 26 |Aderendhtlse 1,5 Typ N DIN46628 Multicolore cable end |Fiche électrique
26 |9012.14.21 1 |PVC-Litze 1,5 schwarz
27 19012.24.02 1 |Mantelleitung 7x0,5
28 9012.21.02 1 |Mantelleitung 4x1,5
29 (9012.14.18 1 |PVC-Litze 1,5 rot

Dril\Saschiene T...S, K3\Baur2\BI-R

09.98




Front
Front
Avant

Heck
Rear
Arriere

ORILL\TURBO\SAESCHIE\T§025K3\BL-$ 16.10.1998



1
i
|

Ersatzteilliste

Arbeitsscheinwerfer
‘,’,Vrgjtc'ferﬂf eraval | Saschiene T... S, K3 Baureihe 2
2!?_ lggsr:tt.t_%:\llr;r: gt;k Bezeichnung Ezzg:ig:‘g ;‘t\:gaben Description Désignation
Fig. | Reférence Qte. Données techniques
1-5 19011.62.01 1 |ARBEITSSCHEINWERFER FRONT KPL. WORK LAMP PROJECTEUR DE TRA
1-4 19011.62.15 1 |ARBEITSSCHEINW. FRONT RECHTS KPL. WORK LAMP R.H. |PROJECT. DE TRAV.D
2-5 1 9011.62.16 1 |ARBEITSSCHEINW. FRONT LINKS KPL. WORK LAMP L H. |PROJECT. DE TRAV. G
1 1 9004.37.09 1 |Arbeitsscheinw.-Leitung Front rechts Electric lines r.h. Ligne électrique droit
2 19011.62.13 1 |Glihlampe H3 12 Volt Light bulb Lamp 2 incandesc
3 [9006.70.04 4 |Kabelbinder 7,8x300 Cable connector Collier
4 9011.62.11 1 |Arbeitsscheinwerfer 5700 H3 Work lamp Projecteur de trav.
5 19004.37.10 1 |Arbeitsscheinw.-Leitung Front links Electric lines 1.h. Ligne électrique gauche

6-13 9011.62.02

6-12 19011.62.17

7-13 9011.62.18
6 [9004.37.06
7 |9011.62.13
8 9004.18.43
9 |46320D13,5

10 9004.17.07

11 | 7976DB6,316A
9021DA6,4A
12 9011.62.12

13 9004.37.07

ARBEITSSCHEINWERFER HECK KPL.

ARBEITSSCHEINW. HECK RECHTS KPL.
ARBEITSSCHEINW. HECK LINKS KPL.
Arbeitsscheinw.-Leitung Heck rechts
Glihlampe H3 12 Volt
Kabelverschraubung PG 13,5
Gegenmutter GMP-GL 13,5
Norma-Rohrschelle

Blechschraube BM.6,3X16 verz. DIN7976
Scheibe A 6,4 verz. DIN9021
Arbeitsscheinwerfer 5060 H3

Arbeitsscheinw.-Leitung Heck links

WORK LAMP

WORK LAMP R.H.
WORK LAMP L.H.

Electric lines r.h.
Light bulb

Cable screw joint
Nut

Standard clamp
Self-tapping screw
‘Washer

‘Work lamp

Electric lines L.h.

PROJECTEUR DE TRA

PROJECT. DE TRAV. D
PROJECT DE TRAV. G
Ligne électrique droit
Lamp 2 incandesc
Raccord

Ecrou

Collier

Vis

Rondelle

Projecteur de trav.

Ligne électrique gauche
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Ersatzteilliste M§E —
T Zubehdrelektronik g@j
Saschiene T... S, K3 Baureihe 2
hi| gwely S Beasiohnung  Ticriete omen | Descriplon | Désignaton
Fig. | Reférence Qte. Données techniques
1-12 1 9012.30.01 1 |ZUBEHOR-ELEKTRONIK
2-13 /9012.30.02 1 |ZUBEHOR-ELEKTRONIK X2
1 ,9012.30.13 1 |Frontfolie 400
2 19012.30.10 1 |Gehause f. Zubehér DCND Housing Carter
3 [9012.30.11 1 |Spiralkabel Cable Cable
4 19012.12.15 1 |Kabelstecker Plug Fiche de contact
5 9012.30.12 1 |Zubehérplatine
6 9012.30.17 4 |Abstandsbolzen ’;Pin Axe
7 | 84D310PA 6 |Zylinderschraube M 3 verz. DIN84 'Spline screw Vis cylindrique
8 1934D3PA 2 |Sechskantmutter M 3 verz. DIN934 Hex. nut Ecrou 6 pans
9 125DA3,2A 2 |Scheibe A 3,2 verz. DIN125 Washer Rondelle
10 | 127DA3A 2 |Federring A 3 verz. DIN127 Springwasher Rondelle grower
11 19012.30.15 1 |Haltewinkel iAngle plate Equerre
12 19012.30.16 1 |Klammer FClasp Crampon
13 [9012.30.14 1 |Frontfolie 400 X2 ‘
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Ersatzteilliste
U Anbausatz HKE
Al adaption Saschiene T... S, K3 Baureihe 2
gi:fj, Ethte:\llr: (S)t&k Bezeichnung ;22::5::13 aﬁ;gabe" Description Désignation
Fig. | Reférence Qte. Données techniques
9003.23.85 1 |ANBAUSATZ HKE 600 A-FRAME PIECE D’ADAPTION
1 9003.42.10 2 |Ol-Lasche, Lochabstand 275 Top link Eclisse supp.
2 190083.35.02 2 |Rohrhilse kurz 17 Ig. Bush Entretoise
3 9003.23.20 2 |Bolzen fiur Oberlenker Pin Axe
4 1481D840A 4 |Spannstift 8x40 verz. DIN1481 Dowel pin Goupille serrage
5 |126D26A 2 |Scheibe 26 verz. DIN126 Washer Rondelle
6 19003.72.01 1 |Satteldreieck fiir HKE A-frame (male) Triangle d’attelage
7 19003.73.01 1 |Verbindung links Bracket Lh. Support gauche
7 19003.73.02 1 |Verbindung rechts Bracket Lh. Support gauche
8 |8432.22.01 2 |Bolzen verzinkt Pin Axe
9 |933D1650P 4 |Sechskantschraube M 16x50 DIN933- 8.8  |Hex. bolt Vis 6 pans
10 |980DV16P 4 |Sicherungsmutter VM 16 DIN980- 8 Lock nut Ecrou frein
11 |8405.12.09 2 |Klappstecker STB-4,5x340 Linch-pin Goupille auto.
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Anbausatz (Kénigsadl., Agropack)

Ersatzteilliste

v a adaption Saschiene T... S, K3 Baureihe 2
Bild | Bestelinr. Sick| Bezeichnung Technische Angaben | Description Désignation
Ref.{ Part.-No. Qty. Technical data
Fig. | Reférence Qte. Données techniques
1-10 | 6251.65.02 1 |ANBAUSATZ "KONIGSADLER" A-FRAME PIECE D’ADAPTION
1 |6251.66.01 1 |Satteldreieck A-frame (male) Triangle d’attelage
2 |931D2065P 4 |Sechskantschraube M 20x65 DIN931- 8.8  |Hex. bolt Vis 6 pans
3 1980DV20P 4 |Sicherungsmutter VM 20 DIN980- 8 Lock nut Ecrou frein
4 8409.00.31 1 |Dreipunktachse Kat.2 Cross shaft Axe d’attelage
5 |7209.28.00 2 |Klemmring UW-44 Clamping ring Bague de serrage
6 [931D1675P 2 |Sechskantschraube M 16x75 DIN931- 8.8  |Hex. bolt Vis 6 pans
7 1934D16PA 2 |Sechskantmutter M 16 verzinkt DIN934-8 Hex. nut Ecrou 6 pans
8 |8404.74.00 1 |Steckstock TB-25x170 A Pin Axe
9 |4716.35.00 1 |Federsteckstock BTB-4 verzinkt R-clip Goupille beta
10 |6459.22.01 1 |Ul-Versatzstick
1-11 | 6251.65.03 1 |ANBAUSATZ "STURMVOGEL" A-FRAME PIECE D’ADAPTION
1-33 | 6251.65.04 1 |ANBAUSATZ "AGROPACK" A-FRAME PIECE D’ADAPTION
1 16251.66.01 1 |Satteldreieck A-frame (male) Triangle dattelage
2 1931D2065P 4 |Sechskantschraube M 20x65 DIN931- 8.8 |Hex. bolt Vis 6 pans
3 |980DV20P 4 |Sicherungsmutter VM 20 DIN980- 8 Lock nut Ecrou frein
4 |8409.00.31 1 |Dreipunktachse Kat.2 Cross shaft Axe dattelage
5 |7209.28.00 2 |Klemmring UW-44 Clamping ring Bague de serrage
6 |931D1675P 2 |Sechskantschraube M 16x75 DIN931-8.8 |Hex. bolt Vis 6 pans
7 1934D16PA 2 |Sechskantmutter M 16 verzinkt DIN934-8 Hex. nut Ecrou 6 pans
8 |8404.74.00 1 |Steckstock TB-25x170 A Pin Axe
9 |4716.35.00 1 |Federsteckstock BTB-4 verzinkt R-clip Goupille beta
11 |6251.84.01 1 |Trager Bracket Support
12-33| 6253.40.01 1 |ZUSTREICHER KPL.
12 |6253.42.01 2 |Flansch Flange Bride
13 |6253.41.01 2 |Lager Bracket Support
14 |6253.43.01 2 |Halter fur Zustreicher Bracket Support
15 |931D16150P 4 |Sechskantschraube M 16x150 DIN931- 8.8 |Hex. bolt Vis 6 pans
16 |931D2090P 2 |Sechskantschraube M 20x90 DIN931- 8.8 |Hex. bolt Vis 6 pans
17 |980DV20PA 2 [Sicherungsmutter VM 20 verz. DIN980-8  |Lock nut Ecrou frein
18 | 8007.27.01 2 |Zugfeder CF-273,5 Tension spring Ressort
19 |4716.54.02 2 |Osenschraube 0S-16x95 Eyebolt Piton
20 |934D16PA 2 |Sechskantmutter M 16 verzinkt DIN934-8 Hex. nut Ecrou 6 pans
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; Ersatzteilliste RABE —

Y, | Anbausatz (Konigsadl., Agropack) V4

A-frame " . . :

Pice d'adaption Séaschiene T... S, K3 Baureihe 2
Bild  Bestellnr. Stck| Bezeichnung Technische Angaben | Description Désignation
Ref.!  Part.-No. Qty. Technical data
Fig. . Reférence Qte. Données techniques

21-31/6251.43.02 2 |ZUSTREICHELEMENT RECHTS KPL.

N

23-33| 6251.43.03 ZUSTREICHELEMENT LINKS KPL.

21 |6251.08.07 2 |Zustreichsegment, rechts
22 |6251.09.06 2 |Stiel rechts Stalk r.h. Tige droit
23 |6244.16.01 4 Bugel Fastener Support
24 |6244.16.02 4 |Klemmplatte iClamp plate Pigce de serrage
25 | 931D1660PA 4 |Sechskantschr. M 16x60 verz. DIN931- 8.8  Hex. bolt Vis 6 pans
26 |933D1645P 4 |Sechskantschraube M 16x45 DIN933- 8.8  Hex. bolt Vis 6 pans
27 [1481D650 4 |Spannstift 6x50 DIN1481 iDowel pin Goupille serrage
28 | 601D870 4 |Sechskantschraube M 8x70  DIN601 EHex. bolt Vis 6 pans
29 |980DVSPA 4 |Sicherungsmutter VM 8 verz. DIN980- 8 ELock nut Ecrou frein
30 |931D1270P 4 |Sechskantschraube M 12x70 DIN931- 8.8  Hex. bolt Vis 6 pans
31 [980DV12PA 4 |Sicherungsmutter VM 12 verz. DIN980- 8  Lock nut Ecrou frein
32 |6251.08.06 2 |Zustreichsegment, links
2 |Stiel links Stalk Lh. Tige gauche

33 16251.09.05
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Ersatzteilliste

W Wines! eraciostor Sturmvogel,
Effaceur de trace Saschiene T... K3 Br.2
gi:: E:sr'tte:\llr;r g‘t;k Bezeichnung Eg:::izrg £298be" Description Désignation
Fig.| Reférence Qte. Données techniques
1-13 |1 6241.29.00 1 |RADSPURLOCKERER STARR MONT. ERADICATOR CPL. EFFACEUR CPL.
1 16241.39.00 1 |Halter Bracket Support
2  6241.94.02 2 |Gewindelasche Latch Plat
3 |931D12110P 4 |Sechskantschraube M 12x110 DIN931- 8.8 |Hex. bolt Vis 6 pans
4 | 127DA12A 5 |Federring A 12 verz. DIN127 Springwasher Rondelle grower
5 6241.29.02 1 | Steckstock TB-12x50 Pin Axe
6 |6608.12.07 1 |Sicherungsring Draht 3A D2076C verz Circlip Circlip
7 6241.31.00 1 |Stiel Stalk Tige
8 |94D850 1 |Splint 8x50 DIN94 Splint pin Goupille fendue
9 11481D1045 1 |Spannstift 10x45 DIN1481 Dowel pin Goupille serrage
9 |1481D645 1 |Spannstift 6x45 DIN1481 Dowel pin Goupille serrage
10 |8007.24.04 1 |Zinkenvorderteil Tine Support de soc
11 |8007.30.01 1 |Schar GG-5 Share Soc
12 . 8007.30.02 1 |Scharschraube SSS-12x40 Bolt Vis
13 | 934D12PA 1 |Sechskantmutter M 12 verz. DIN 934- 8 Hex. nut Ecrou 6 pans
14-31/6241.94.00 1 |RADSPURLOCKERER GEFEDERT MONT. [ERADICATOR CPL. EFFACEUR CPL.
14 6241.95.00 1 Tasche Clamp plate Console
15 931D12110P 4 |Sechskantschraube M 12x110 DIN931- 8.8 Hex. bolt Vis 6 pans
16 | 127DA12A 5 |Federring A 12 verz. DIN127 iSpringwasher Rondelle grower
17 6241.94.02 2 |Gewindelasche Latch Plat ‘
18 16241.96.00 1 |Stiel Stalk Tige
19 | 1498D162012 2 |Buchse EG 16/20x12 DIN1498 Bush Douille
20 | 4716.43.00 1 |Schmiernippel H2 8x1 KX-2 Grease nippel Graisseur
21 16241.29.02 1 |Steckstock TB-12x50 Pin Axe
22 6608.12.07 1 |Sicherungsring Draht 3A D2076C verz Circlip Circlip
23 16241.97.00 1 |Zinken Tine Dent
24 1960D161565P 1 |Sechskantschr. M 16x1,5x65 DIN960-8.8 Hex. bolt Vis 6 pans
25 1980DV1615P 1 |Sicherungsmutter VM16X1,5 DIN980- 8 Lock nut Ecrou frein
26 ! 1481D1050 1 |Spannstift 10x50 DIN1481 Dowel pin Goupille serrage
27 |8007.30.01 1 |Schar GG-5 “ Share Soc
28 8007.30.02 1 |Scharschraube SSS-12x40 Bolt Vis
29 934D12PA 3 |Sechskantmutter M 12 verz. DIN 934- 8 Hex. nut Ecrou 6 pans
30 6241.94.01 1 |Zugfeder CF-287 Tension spring Ressort
31  6241.32.01 1 |Osenschraube OS-12x70 verzinkt Eyebolt Piton
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Ersatzteilliste — J—
Abstellstitzen &
X | stand . . .
Bequille Séschiene T... S, K3 Baureihe 2
Bild | Bestelinr. Stck| Bezeichnung Technische Angaben | Description Désignation
Ref.| Part.-No. Qty. Technical data
Fig.| Reférence Qte. Données techniques
9001.70.02 1 |ABSTELLSTUTZE 3,0 M MONTIERT STAND CPL. BEQUILLE CPL.
9001.70.06 1 |ABSTELLSTUTZE 6,0 M MONTIERT
1 |9001.71.03 1 | Stitzenoberteil rechts 3,0 m Stand top r.h. Supp. de béquille droit
1 |/9001.71.04 1 |Stutzenoberteil links 3,0 m Stand top Lh. Supp. de béquille gauche
1 |9005.13.10 1 | Stitzenoberteil rechts 6,0 m Stand top r.h. Supp. de béquille droit
1 19005.13.11 1 | Statzenoberteil links 6,0 m Stand top Lh. Supp. de béquille gauche
2 19001.42.01 2 |Stutzenunterteil Stand bottom Béquille
3 |9001.72.01 2 | Abstellstitze fiir Scharschiene Stand Béquille
4 19001.70.20 2 |Steckbolzen Pin Axe
5 |8163.07.01 2 |Sicherungsband mit Haken Safety strap Caotchouc
6 |8405.12.09 2 |Klappstecker STB-4,5x340 Linch-pin Goupille auto.
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WichE bei Ersatzteilbestellungen:

Bitte machen Sie bei jeder Bestellung folgende Angaben:

1. Gerétetype (auf Typenschild eingeschlagen).

2. Maschinennummer (aunypenschlld und Rahmen einge-
schilagen).

RIIBE WERK

GmbH +Co. D-39152 Bad Essen

Typ

Nr. Kontrolle

A
Typenschild

3. Bestellnummer oder, falls hinter der entsprechenden Bild-
nummer keine Bestellnummer angegeben ist, die Lager-
Nummer bzw. die DIN-Nummer mit den dazugehorigen
MaBen. Winschen Sie den Bezug kompletter Baugruppen,
so geben Sie bitte die unterstrichene Bestellnummer an.

4. Die gewiinschte Stiickzahl der zu liefernden Ersatzteile.

RABEWERK

GmbH + Co., Landmaschinenfabrik, D-49152 Bad Essen
Telefon: (05472) 7710 - Telex: 941617 - Telefax: (05472) 771190
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